

很多朋友对于比特币硬分叉有多个和比特币硬分叉有哪些币不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [请问有人知道，比特币吗？](#)
2. [比特币分叉出来的bch、btg等分叉币是什么，哪个更有潜力成为下一个新的比特币？](#)
3. [全球最大比特币网站创始人何为抛空全部比特币？](#)
4. [比特币的第一个分叉币比特现金将于近期分叉，近期内会有上涨行情开启吗？](#)

请问有人知道，比特币吗？

比特币的概念最初由中本聪在2009年提出，根据中本聪的思路设计发布的开发软件以及建构其上的P2P网络。

比特币分叉出来的bch、btg等分叉币是什么，哪个更有潜力成为下一个新的比特币？

比特币的分叉币是因为比特币的共识分歧和规则代码以及区块问题产生的分离，分叉一般分为硬分叉和软分叉。数字货币中不只有比特币有分叉币，以太坊ETH也分为以太经典ETC。

言归正传我们来讨论一下关于分叉币的潜力，就单从目前的比特币分叉币中很难告诉你哪个最有前途和潜力，但是市场的大部分共识一般集中在比特现金BCH、SBTC、BCD比特钻石上。

而这其中我最看好的还是比特现金BCH，比特现金是比特币的第一个硬分叉币，比特现金引入了自己的瘦区块和涌现机制，这大大加深了比特现金的出块速度，有很多人将比特现金认为是真正意义上的比特币我对于这个观点不是很认可。

但是单从比特币的分叉币中来讲比特现金的背后站着比特大陆，比特大陆控制着矿机市场的大部分，伴随着比特币挖矿利润的越来越低市场需要一个新的可以替代比特币挖矿的数字货币，并且要获得市场的认可具有一定的流通性由此看来比特大陆费尽心机支持比特现金也是很合理的。

比特现金的价值也远远没有到达自己的极限，目前市场价值7000多，伴随着越来越多矿工的认可这一价值将成几何倍的翻倍，这也是比特现金能够挤身入主流数字

货币根本原因。

有资金炒作有市场认可有矿机算力上的全力支持，比特现金将会是下一个非常具有潜力的数字货币。

全球最大比特币网站创始人为何抛空全部比特币？

喜欢请点赞，把好的答案分享给更多人。

关注毒蛇博士，定期为您送上科技金融的毒蛇辣评。

毒蛇博士曾经回答过类似的问题，因为事情又有了进展，所以继续给大家掰扯掰扯。先说结论，这是一个典型的误解，bitcoin.com创始人并没有看空比特币，但是如果类比特币继续滥发，比特币的前景堪忧。

EmilOldenburg没有看空数字货币。

不妨先看看这位创始人（EmilOldenburg），到底说了什么做了什么。EmilOldenburg在本月彭博社采访时说，他卖掉了他手头大部分的比特币，买入了比特币现金，因为对比特币现金的需求日益增加。他所说的比特币现金（BitcoinCash）是在今年下半年从比特币主链上硬分叉出来的一条新链。看不懂这个解释的读者不着急，其实意思很简单，就是比特币现金是从比特币里变出来的新型的比特币。这位创始人把比特币卖了，又买了另外一种新型的比特币，实在不能说 he 看空比特币。

EmilOldenburg的采访，更多的是一种姿态，以及一种市场推广手段，没有必要进行过度的解读。

巧合的是，EmilOldenburg所在的公司最近刚推出了比特币现金的交易系统，允许投资者在bitcoin.com上交易比特币现金。在市场上能进行比特币现金交易的大交易所还不多，如果这个哥们能把比特币现金的热度炒起来，他的平台必定能从中捞一大笔。另一方面，他是不是真的卖掉比特币，又实在是无从考证，因为毕竟比特币是匿名的。

毒蛇博士认为，真正值得关注的是事件背后类比特币滥发的现象，这才是比特币完蛋的最大潜在因素。

稀缺才能带来价值。比特币跟金银财宝一样是有限的，所以价钱能被炒得这么高。这背后的原因我在另一篇回答——《为什么不用超级计算机“神威·太湖之光”，把比特币全挖掉？》——里有详细解答，感兴趣的朋友可以看看。虽然比特币是有限

的，但是山寨币是无限的。比特币背后的区块链技术很容易被复制。前几年市场看到比特币的价格飞涨，都卯足了劲准备捞一把，反正仿造的成本不高。几年过去了，市场上已经发行了成百上千种的数字货币，这实际上增加了比特币的供应，降低了比特币的价值。他们大多数因为太山寨，并没有获得市场很多的关注，所以暂时对比特币的影响有限。但是，更大的风险来自名门正宗的比特币兄弟。在17年下半年，在比特币的主链上相继分叉出来两条链——比特币黄金 (BitcoinGold) 和比特币现金 (BitcoinCash)。因为师出名门，他们很快获得了市场的认可，进一步加速了比特币的供应。依毒蛇博士的分析，上周比特币在三天内从一万九美元暴跌到一万一，还拖累了几乎所有的数字货币下跌，很有可能就是因为比特币现金。在暴跌前两天，世界上最大的数字货币交易平台之一Coinbase刚允许比特币现金在他们平台进行交易，市场上拥有的“比特币”数量突然增加，必然会带来比特币的价格下跌。很有可能出现的场景是，手头上既有比特币又有比特币现金的玩家，部分套现甚至离场，因此触发了比特币的暴跌。比特币的价值来源于它的稀缺性，可是复制他的成本又太低了，造成了市场上跟它类似的数字货币越来越多，如果这种情况愈演愈烈，比特币将变得不再稀缺，没有价值。

总结一下，毒蛇博士的观点是：如果滥发比特币的情况再不得到控制，比特币离完蛋可能就不远了。

比特币的第一个分叉币比特现金将于近期分叉，近期内会有上涨行情开启吗？

晚上bch受分叉大涨，带动主流上涨，但btc和eth变化不大，我的分析是明天8点前不再继续拉升突破比特币6500附近压力

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。